


Brenda Ileana Macías de la Cruz
Secretaria Técnica

Julien Pariset
Director General de Vinculación y Políticas Públicas
Ricardo Rivera García
Jefe del Departamento de Políticas Públicas

Enlaces de Políticas Públicas
Helena Zapata Macías y Zaira Ortega Ibarra

Eduardo de Jesús Araujo Cárdenas
Jefe del Departamento de Riesgos y Denuncias

Enlace de Riesgos y Denuncias
Luis Ángel Medina Ventura

Departamento de Comunicación
Gerzzaín Argenis Martínez Lara

Ismael Jair García Reyes

Directorio

P U B L I C A D O  E N  E N E R O  D E  2 0 2 5



Encuesta en Materia de Anticorrupción y 
Cultura de la Integridad (ENACIT) 2024
(Cruces sociodemográficos)

Cuestionario: Claude Julien Pariset Castorena
Levantamiento y análisis de la información: Centro de Investigación Social 
y Estudios Urbanos, S.C.
Revisión: Ricardo Rivera García, Claude Julien Pariset Castorena
Diseño: Ismael Jair García Reyes

Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Aguascalientes
Dirección General de Vinculación y Políticas Públicas
Departamento de Políticas Públicas

Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Aguascalientes
Domicilio:
Teléfono:

Correos electrónicos:

Av. Las Américas 1622, Piso 4, C.P. 20235, Aguascalientes, Ags., México

(449) 506.94.00

recepcion@seaaguascalientes.org

dgpoliticas@seaaguascalientes.org
Páginas web: https://www.seaaguascalientes.org/

https://www.seaaguascalientes.org/publicaciones/index.html

Material gratuito, prohibida su venta. Se permite la 
reproducción parcial de los textos publicados por 

la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal 
Anticorrupción de Aguascalientes sin solicitar 

permiso previo, identificando la fuente. 

La Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal 
Anticorrupción es un organismo público 

descentralizado, no sectorizado, del Poder Ejecutivo 
del Estado de Aguascalientes, con personalidad jurídica 
propia y patrimonio propio, con autonomía técnica y de 

gestión, conforme lo establece el artículo 24 del 
Sistema Estatal Anticorrupción de Aguascalientes.

P U B L I C A D O  E N  E N E R O  D E  2 0 2 5



2

Cruce de preguntas
S o c i o d e m o g r á f i c a s
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Variables sociodemográficas analizadas

Sexo

Edad

Residencia

Grado de estudios

Ocupación principal

Ingresos



Variable sociodemográfica:
S E X O

C o m b i n a c i ó n  d e  l a  v a r i a b l e  S E X O  c o n  
p r e g u n t a s  d e l  b l o q u e  a s o c i a d a s  a  

P r e v e n i r,  D e t e c t a r,  S a n c i o n a r,  
C o n t r o l a r  y  F i s c a l i z a r,  p a r t i e n d o  d e  

l a s  r e s p u e s t a s  a  l o s  r e a c t i v o s  d e l  
c u e s t i o n a r i o ,  q u e  i n f l u y e n  s o b r e  l a  

p e r c e p c i ó n  c i u d a d a n a  s o b r e  l a  
c o r r u p c i ó n  e  i n t e g r i d a d .



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
8. Durante este año, 

¿diría que la corrupción 
en el Estado de 

Aguascalientes ha 
aumentado o 
disminuido? 

47.44%

63.24%

11.54%

3.68%

35.90%

28.68%

5.13% 4.41%

Hombre Mujer

Ha aumentado Ha disminuido Sigue igual NS/NC



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
9. Durante el próximo 
año 2025, ¿diría que la 
corrupción en el Estado 

de Aguascalientes 
aumentará o disminuirá?

42.31%

50.74%

30.13%

21.32%21.15%
22.79%

6.41% 5.15%

Hombre Mujer

Va a aumentar Seguirá igual Va a disminuir NS/NC



Cruces
Sociodemográficos

23
.5

3%

5.
51

%

6.
62

%

56
.9

9%

0.
74

%

0.
74

%

4.
41

%

1.
47

%

…en la oficina 
de gobierno?

…por internet?

19
.8

7%

6.
41

%

8.
97

%

55
.7

7%

1.
92

%

0.
64

%

5.
77

%

0.
64

%

…en la oficina 
de gobierno?

…por internet?

Es más seguro
Es más fácil / rápido
 No conoce otra manera de hacerlo
NS/NC
 Malas experiencias / comentarios sobre la otra opción

2. Sexo y 
10. ¿Prefiere realizar los 
trámites de gobierno…

¿Porqué?

Hombre Mujer



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
12. ¿Ha escuchado de 

alguna campaña de 
comunicación social en 
este año que aborde 

temas como los valores 
éticos, o la tolerancia 

cero hacia la 
corrupción?

21.15%
17.65%

76.92%
81.62%

1.92% 0.74%

Hombre Mujer

Sí No NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
13. ¿Considera que las 

campañas de 
comunicación social del 

gobierno, han 
contribuido a que los 

ciudadanos rechacen la 
corrupción o la 

denuncien?

66.67%
62.50%

30.30% 31.25%

3.03%
6.25%

Hombre Mujer

Sí No NS / NC

*En el caso de la P13, sólo se tomó en 
cuenta el 19.9% de personas que 

afirmaron haber escuchado alguna 
campaña de comunicación sobre valores 
éticos o intolerancia hacia la corrupción



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
14. A) …una página que 

tenga todos los 
programas sociales que 

existen, en dónde se 
reparten y a quién?

3.21% 1.47%0.64% 0.37%
5.13% 6.99%

18.59%
14.34%

72.44%
76.84%

Hombre Mujer

Nada interesante Relativamente interesante Ni importante ni interesante Algo interesante Muy interesante



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
14. B) …una página con 
todas las campañas de 
comunicación social, a 

quién le compran 
publicidad y cuánto 

cuesta?

5.77%
4.04%2.56% 2.21%

16.03%
17.65%

26.92% 26.84%

48.72% 49.26%

Hombre Mujer

Nada interesante Relativamente interesante Ni importante ni interesante Algo interesante Muy interesante



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
14. C) …una página con 

todos los bienes 
muebles e inmuebles 
del gobierno, dónde 
están y quiénes los 

usan?

3.85%
1.84%1.92% 0.37%

9.62% 8.09%

19.87% 19.12%

64.74%

70.59%

Hombre Mujer

Nada interesante Relativamente interesante Ni importante ni interesante Algo interesante Muy interesante



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
14. D) …una página con 
los resultados de todas 
las evaluaciones hechas 

a las dependencias y 
entidades?

1.92% 2.21%3.21%
1.10%

7.05% 6.25%

22.44%
19.85%

65.38%

70.59%

Hombre Mujer

Nada interesante Relativamente interesante Ni importante ni interesante Algo interesante Muy interesante



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
14. E) …una página con 

los resultados de las 
auditorías internas 

realizadas por todas las 
contralorías y órganos 

de control?

3.85%
1.84%1.92% 0.37%

9.62% 8.09%

19.87% 19.12%

64.74%

70.59%

Hombre Mujer

Nada interesante Relativamente interesante Ni importante ni interesante Algo interesante Muy interesante



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
15. ¿Ha escuchado 
sobre el Comité de 

Participación Ciudadana 
del Sistema Estatal 

Anticorrupción? 25.00% 23.16%

73.72%
75.74%

1.28% 1.10%

Hombre Mujer

Sí No NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
16. Para usted ¿qué 

tanta responsabilidad 
tiene en el combate a la 
corrupción el Comité de 
Participación Ciudadana 

del Sistema Estatal 
Anticorrupción:

63.16%
67.74%

23.68%

17.74%
13.16%

6.45% 8.06%

Hombre Mujer

Mucho Algo Nada NS/NC

*En el caso de la P16, solamente se 
tuvieron en consideración las respuestas 

del 23.8% de personas que afirmaron 
haber escuchado sobre el Comité de 
Participación Ciudadana del Sistema 

Estatal Anticorrupción



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
17. A) Leer noticias, o 

escuchar o ver 
noticieros

89.74% 88.60%

10.26% 11.40%

Hombre Mujer

Sí No



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
17. B) Usar redes 

sociales para leer o 
hablar sobre corrupción

62.82%

54.04%

37.18%

45.96%

Hombre Mujer

Sí No



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
17. C) Acudir a alguna 
plática sobre valores 
éticos, en la empresa 

donde trabaja

46.79%

37.50%

53.21%

62.50%

Hombre Mujer

Sí No



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
17. D) Acudir a 
reuniones con 

autoridades del 
gobierno o servidores 

públicos

40.38%

29.04%

59.62%

70.96%

Hombre Mujer

Sí No



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
18. Donde trabaja ¿hay 
algún medio para que 

los clientes, 
proveedores o 

trabajadores, puedan 
reportar irregularidades 
o actos deshonestos?

60.26%

45.22%

22.44%

31.62%

17.31%

23.16%

Hombre Mujer

Si No NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
19. En el último año ¿ha 
estado en una situación 

en la que ha 
considerado no quejarse 

o denunciar a un 
servidor público por 
temor a represalias?

18.59%
23.53%

78.85%
73.90%

2.56% 2.57%

Hombre Mujer

Sí No NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
20. ¿Considera que en 

Aguascalientes existe un 
ambiente de confianza 
para acercarse con las 
autoridades a reportar 
alguna irregularidad?

50.64%

42.65%42.95%

52.21%

6.41% 5.15%

Hombre Mujer

Sí No NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
21. En general 

¿considera que si las 
autoridades castigan a 
un servidor público por 
corrupción, es porque…

53.21%

49.26%

42.95% 42.28%

3.85%

8.46%

Hombre Mujer

…están afectadas por intereses políticos? … se violó la ley y hay que sancionar? NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
22. En el trato que ha 

tenido con el gobierno 
durante el último año 

¿Le parece que los 
mandos medios y 

superiores vigilan lo que 
hace el personal a su 

cargo?

38.46% 38.24%

50.64%
53.68%

10.90%
8.09%

Hombre Mujer

Sí No NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
23. Durante el último 

año, al hacer un trámite 
en línea o en alguna 

oficina del gobierno, ¿le 
han solicitado llenar 
alguna encuesta de 

calidad en el servicio?

44.87%
42.28%

51.28%

55.51%

3.85%
2.21%

Hombre Mujer

Sí No NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
24. ¿Considera que los 
servidores públicos con 
que ha tenido contacto 
el último año, tienen los 

conocimientos y 
habilidades necesarios 

para hacer bien su 
trabajo?

48.08%

54.41%

41.67%

35.29%

10.26% 10.29%

Hombre Mujer

Sí No NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

2. Sexo y 
25. ¿Qué tan interesado 
estaría en participar con 

otros ciudadanos y 
autoridades para 

discutir cuáles áreas o 
programas deberían ser 

auditados?

33.97%

27.94%

39.10%

57.72%

23.08%

12.13%

3.85%
2.21%

Hombre Mujer

Mucho Algo Nada NS/NC



Variable sociodemográfica:
E D A D

C o m b i n a c i ó n  d e l  r a n g o  d e  l a  e d a d
c o n  p r e g u n t a s  d e l  b l o q u e  a s o c i a d a s  a  

P r e v e n i r,  D e t e c t a r,  S a n c i o n a r,  
C o n t r o l a r  y  F i s c a l i z a r,  p a r t i e n d o  d e  

l a s  r e s p u e s t a s  a  l o s  r e a c t i v o s  d e l  
c u e s t i o n a r i o ,  q u e  i n f l u y e n  s o b r e  l a  

p e r c e p c i ó n  c i u d a d a n a  s o b r e  l a  
c o r r u p c i ó n  e  i n t e g r i d a d .



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años 
cumplidos tiene? y 8. 

Durante este año, ¿diría 
que la corrupción en el 

Estado de 
Aguascalientes ha 

aumentado o 
disminuido?

50
.8

1%

61
.8

4%

65
.4

5%

62
.5

0%

58
.1

4%

39
.1

3%

60
.7

8%

5.
65

%

3.
95

%

5.
45

%

5.
36

% 11
.6

3%

8.
70

%

9.
80

%

39
.5

2%

30
.2

6%

25
.4

5%

26
.7

9%

23
.2

6%

47
.8

3%

23
.5

3%

4.
03

%

3.
95

%

3.
64

%

5.
36

%

6.
98

%

4.
35

%

5.
88

%

De 18 a
 24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Ha aumentado Ha disminuido Sigue igual NS/NC



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años 
cumplidos tiene? y 9. 

Durante el próximo año 
2025, ¿diría que la 

corrupción en el Estado 
de Aguascalientes 

aumentará o disminuirá?

53
.2

3%

55
.2

6%

41
.8

2% 50
.0

0%

46
.5

1%

34
.7

8%

33
.3

3%

16
.9

4%

14
.4

7%

30
.9

1%

25
.0

0%

27
.9

1%

30
.4

3%

25
.4

9%

26
.6

1%

27
.6

3%

23
.6

4%

19
.6

4%

13
.9

5%

34
.7

8%

25
.4

9%

3.
23

%

2.
63

%

3.
64

%

5.
36

% 11
.6

3%

15
.6

9%

De 18 a
 24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Va a aumentar Va a disminuir Seguirá igual NS / NC



6.
45

%

7.
89

%

5.
45

%

8.
93

%

6.
98

%

8.
70

%

9.
80

%

15
.3

2%

15
.7

9%

21
.8

2%

25
.0

0%

25
.5

8%

13
.0

4%

47
.0

6%

1.
61

%

6.
58

%

7.
27

%

1.
79

% 13
.9

5%

4.
35

%

3.
92

%

0.
81

%

2.
63

%

1.
82

%

1.
96

%

1.
82

%

2.
33

%

66
.9

4%

61
.8

4%

61
.8

2%

51
.7

9%

46
.5

1%

47
.8

3%

35
.2

9%

5.
65

%

5.
26

%

10
.7

1%

4.
65

%

21
.7

4%

1.
96

%

1.
61

%

1.
79

%

4.
35

%

0.
81

%
0.

81
%

De 18 a
24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

… en la oficina de gobierno? Es más fácil / rápido … en la oficina de gobierno? Es más seguro

… en la oficina de gobierno? Malas experiencias / comentarios sobre la otra opción … en la oficina de gobierno? No conoce otra manera de hacerlo

…en la oficina de gobierno? NS /NC … por internet? Es más fácil /rápido

… por internet? Es más seguro … por internet? Malas experiencias / comentarios sobre la otra opción

… por internet? NS / NC …por internet? No conoce otra manera de hacerlo

3. ¿Cuántos años cumplidos tiene? y 10. ¿Prefiere realizar los trámites de gobierno…¿Porqué?

Cruces
Sociodemográficos



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años cumplidos tiene? y 12. ¿Ha escuchado de alguna campaña de comunicación 
social en este año que aborde temas como los valores éticos, o la tolerancia cero hacia la 

corrupción?

16
.1

3%

9.
21

% 20
.0

0%

25
.0

0%

18
.6

0%

39
.1

3%

23
.5

3%

82
.2

6%

90
.7

9%

80
.0

0%

73
.2

1% 81
.4

0%

52
.1

7%

76
.4

7%

1.
61

%

1.
79

%

8.
70

%

De 18 a
24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Sí No NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años cumplidos tiene? y 13. ¿Considera que las campañas de comunicación social del 
gobierno, han contribuido a que los ciudadanos rechacen la corrupción o la denuncien?

45
.0

0%

42
.8

6%

90
.9

1%

64
.2

9%

87
.5

0%

33
.3

3%

91
.6

7%

55
.0

0%

42
.8

6%

9.
09

%

35
.7

1%

12
.5

0%

44
.4

4%

14
.2

9% 22
.2

2%

8.
33

%

De 18 a
24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Sí No NS / NC
*En el caso de la P13, sólo se tomó en cuenta el 19.9% de personas que afirmaron haber escuchado alguna 

campaña de comunicación sobre valores éticos o intolerancia hacia la corrupción



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años cumplidos tiene? y 14. A) …una página que tenga todos los programas sociales 
que existen, en dónde se reparten y a quién?

3.
23

%

1.
82

%

3.
57

%

2.
33

%

4.
35

%

1.
82

%

1.
79

%9.
68

%

2.
63

%

7.
27

%

1.
79

%

2.
33

%

8.
70

%

9.
80

%21
.7

7%

19
.7

4%

10
.9

1%

12
.5

0%

9.
30

% 17
.3

9%

9.
80

%

65
.3

2% 77
.6

3%

78
.1

8%

80
.3

6%

86
.0

5%

69
.5

7% 80
.3

9%

De 18 a
 24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Nada interesante Relativamente interesante Ni importante ni interesante Algo interesante Muy interesante



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años cumplidos tiene? y 14. B) …una página con todas las campañas de comunicación 
social, a quién le compran publicidad y cuánto cuesta?

3.
23

%

5.
26

%

9.
09

%

4.
65

%

4.
35

%

7.
84

%

4.
03

%

1.
82

%

3.
57

%

4.
35

%

1.
96

%

23
.3

9%

11
.8

4%

25
.4

5%

7.
14

% 16
.2

8%

8.
70

% 15
.6

9%23
.3

9% 30
.2

6%

20
.0

0%

39
.2

9%

20
.9

3%

21
.7

4% 31
.3

7%

45
.9

7% 52
.6

3%

43
.6

4% 50
.0

0% 58
.1

4%

60
.8

7%

43
.1

4%

De 18 a
 24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Nada interesante Relativamente interesante Ni importante ni interesante Algo interesante Muy interesante



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años cumplidos tiene? y 14. C) …una página con todos los bienes muebles e 
inmuebles del gobierno, dónde están y quiénes los usan?

2.
42

%

5.
26

%

7.
27

%

9.
30

%

4.
35

%

1.
96

%

2.
42

%

1.
32

%

1.
82

% 8.
70

%

3.
92

%

15
.3

2%

14
.4

7%

20
.0

0%

16
.0

7%

16
.2

8%

15
.6

9%24
.1

9%

15
.7

9% 21
.8

2% 28
.5

7%

13
.9

5%

30
.4

3%

7.
84

%

55
.6

5% 63
.1

6%

49
.0

9% 55
.3

6%

60
.4

7%

56
.5

2%

70
.5

9%

De 18 a
 24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Nada interesante Relativamente interesante Ni importante ni interesante Algo interesante Muy interesante



3. ¿Cuántos años cumplidos tiene? y 14. D) …una página con los resultados de todas las 
evaluaciones hechas a las dependencias y entidades?

2.
42

%

5.
45

%

4.
65

%

4.
35

%

4.
84

%

1.
79

%

1.
96

%8.
87

%

5.
26

%

9.
09

%

5.
36

%

6.
98

%

4.
35

%

1.
96

%

22
.5

8%

15
.7

9%

21
.8

2%

26
.7

9%

16
.2

8%

21
.7

4%

19
.6

1%

61
.2

9%

78
.9

5%

63
.6

4%

66
.0

7%

72
.0

9%

69
.5

7% 76
.4

7%

De 18 a
 24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Nada interesante Relativamente interesante Ni importante ni interesante Algo interesante Muy interesante

Cruces
Sociodemográficos



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años cumplidos tiene? y 14. E) …una página con los resultados de las auditorías 
internas realizadas por todas las contralorías y órganos de control?

3.
23

%

2.
63

%

5.
45

%

4.
35

%

1.
96

%

1.
61

%

1.
32

%

1.
82

%14
.5

2%

5.
26

%

10
.9

1%

5.
36

%

2.
33

% 13
.0

4%

3.
92

%

21
.7

7%

17
.1

1%

18
.1

8%

23
.2

1%

13
.9

5%

8.
70

%

23
.5

3%

58
.8

7%

73
.6

8%

63
.6

4% 71
.4

3% 83
.7

2%

73
.9

1%

70
.5

9%

De 18 a
 24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Nada interesante Relativamente interesante Ni importante ni interesante Algo interesante Muy interesante



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años 
cumplidos tiene? y 15. 

¿Ha escuchado sobre el 
Comité de Participación 
Ciudadana del Sistema 
Estatal Anticorrupción? 

22
.5

8%

11
.8

4%

29
.0

9%

25
.0

0%

25
.5

8%

30
.4

3%

33
.3

3%

75
.8

1%

86
.8

4%

70
.9

1%

73
.2

1%

74
.4

2%

65
.2

2%

66
.6

7%

1.
61

%

1.
32

%

1.
79

%

4.
35

%

De 18 a
24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Sí No NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años 
cumplidos tiene? y 16. 
Para usted ¿qué tanta 

responsabilidad tiene en 
el combate a la 

corrupción el Comité de 
Participación Ciudadana 

del Sistema Estatal 
Anticorrupción:

77
.7

8%

66
.6

7%

60
.0

0%

64
.2

9%

63
.6

4%

57
.1

4%

58
.8

2%

14
.8

1%

11
.1

1%

26
.6

7%

14
.2

9%

18
.1

8%

42
.8

6%

23
.5

3%

7.
41

%

6.
67

%

7.
14

%

18
.1

8%

17
.6

5%

22
.2

2%

6.
67

% 14
.2

9%

De 18 a
24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Mucho Algo Nada NS/NC

*En el caso de la P16, solamente se 
tuvieron en consideración las respuestas 

del 23.8% de personas que afirmaron 
haber escuchado sobre el Comité de 

Participación Ciudadana



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años 
cumplidos tiene? y 17. 

A) Leer noticias, o 
escuchar o ver 

noticieros
85

.4
8% 92

.1
1%

90
.9

1%

87
.5

0%

90
.7

0%

82
.6

1%

94
.1

2%

14
.5

2%

7.
89

%

9.
09

%

12
.5

0%

9.
30

% 17
.3

9%

5.
88

%

De 18 a
24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Sí No



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años 
cumplidos tiene? y 17. 
B) Usar redes sociales 

para leer o hablar sobre 
corrupción

71
.7

7%

57
.8

9%

56
.3

6%

50
.0

0%

41
.8

6%

52
.1

7%

45
.1

0%

28
.2

3%

42
.1

1%

43
.6

4% 50
.0

0% 58
.1

4%

47
.8

3% 54
.9

0%

De 18 a
 24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Sí No



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años 
cumplidos tiene? y 17. 

C) Acudir a alguna 
plática sobre valores 
éticos, en la empresa 

donde trabaja
33

.0
6%

50
.0

0%

38
.1

8%

51
.7

9%

53
.4

9%

39
.1

3%

27
.4

5%

66
.9

4%

50
.0

0%

61
.8

2%

48
.2

1%

46
.5

1%

60
.8

7%

72
.5

5%

De 18 a
 24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Sí No



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años 
cumplidos tiene? y 17. 
D) Acudir a reuniones 
con autoridades del 

gobierno o servidores 
públicos

39
.5

2%

27
.6

3%

29
.0

9% 33
.9

3%

32
.5

6% 39
.1

3%

27
.4

5%

60
.4

8%

72
.3

7%

70
.9

1%

66
.0

7%

67
.4

4%

60
.8

7%

72
.5

5%

De 18 a
24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Sí No



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años 
cumplidos tiene? y 18. 

Donde trabaja ¿hay 
algún medio para que 

los clientes, 
proveedores o 

trabajadores, puedan 
reportar irregularidades 
o actos deshonestos?

41
.1

3%

64
.4

7%

54
.5

5%

57
.1

4%

51
.1

6%

65
.2

2%

35
.2

9%

25
.0

0%

21
.0

5% 25
.4

5% 30
.3

6%

32
.5

6%

17
.3

9%

49
.0

2%

33
.8

7%

14
.4

7% 20
.0

0%

12
.5

0%

16
.2

8%

17
.3

9%

15
.6

9%

De 18 a
24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Sí No NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años 
cumplidos tiene? y 19. 
En el último año ¿ha 

estado en una situación 
en la que ha 

considerado no quejarse 
o denunciar a un 

servidor público por 
temor a represalias?

23
.3

9%

18
.4

2%

20
.0

0%

41
.0

7%

6.
98

%

26
.0

9%

13
.7

3%

70
.1

6% 80
.2

6%

80
.0

0%

58
.9

3%

93
.0

2%

65
.2

2%

86
.2

7%

6.
45

%

1.
32

% 8.
70

%

De 18 a
 24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Sí No NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años 
cumplidos tiene? y 20. 

¿Considera que en 
Aguascalientes existe un 
ambiente de confianza 
para acercarse con las 
autoridades a reportar 
alguna irregularidad?

29
.8

4%

50
.0

0%

50
.9

1%

39
.2

9%

51
.1

6%

60
.8

7% 66
.6

7%

63
.7

1%

47
.3

7%

43
.6

4%

51
.7

9%

41
.8

6%

34
.7

8%

29
.4

1%

6.
45

%

2.
63

%

5.
45

%

8.
93

%

6.
98

%

4.
35

%

3.
92

%

De 18 a
 24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Sí No NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años 
cumplidos tiene? y 21. 
En general ¿considera 
que si las autoridades 
castigan a un servidor 

público por corrupción, 
es porque…

62
.1

0%

38
.1

6% 43
.6

4%

64
.2

9%

51
.1

6%

39
.1

3%

39
.2

2%

32
.2

6%

52
.6

3%

47
.2

7%

30
.3

6%

46
.5

1% 52
.1

7%

52
.9

4%

5.
65

%

9.
21

%

9.
09

%

5.
36

%

2.
33

% 8.
70

%

7.
84

%

De 18 a
 24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

…están afectadas por intereses políticos? o bien … se violó la ley y hay que sancionar? NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años 
cumplidos tiene? y 22. 

En el trato que ha 
tenido con el gobierno 
durante el último año 

¿Le parece que los 
mandos medios y 

superiores vigilan lo que 
hace el personal a su 

cargo?

31
.4

5%

39
.4

7%

38
.1

8%

46
.4

3%

39
.5

3%

60
.8

7%

33
.3

3%

58
.0

6%

50
.0

0% 56
.3

6%

51
.7

9%

46
.5

1%

34
.7

8%

52
.9

4%

10
.4

8%

10
.5

3%

5.
45

%

1.
79

%

13
.9

5%

4.
35

%

13
.7

3%

De 18 a
 24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Sí No NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años 
cumplidos tiene? y 23. 

Durante el último año, al 
hacer un trámite en 

línea o en alguna oficina 
del gobierno, ¿le han 

solicitado llenar alguna 
encuesta de calidad en 

el servicio?

45
.9

7%

44
.7

4%

41
.8

2%

41
.0

7%

39
.5

3%

39
.1

3% 43
.1

4%49
.1

9%

52
.6

3% 58
.1

8%

57
.1

4%

60
.4

7%

56
.5

2%

52
.9

4%

4.
84

%

2.
63

%

1.
79

%

4.
35

%

3.
92

%

De 18 a
 24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Sí No NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años 
cumplidos tiene? y 24. 

¿Considera que los 
servidores públicos con 
que ha tenido contacto 
el último año, tienen los 

conocimientos y 
habilidades necesarios 

para hacer bien su 
trabajo?

52
.4

2%

52
.6

3%

49
.0

9%

51
.7

9%

53
.4

9%

56
.5

2%

50
.9

8%

32
.2

6%

39
.4

7% 43
.6

4%

41
.0

7%

39
.5

3%

26
.0

9%

41
.1

8%

15
.3

2%

7.
89

%

7.
27

%

7.
14

%

6.
98

%

17
.3

9%

7.
84

%

De 18 a
 24 años

De 25 a
29 años

De 30 a
34 años

De 35 a
39 años

De 40 a
44 años

De 45 a
49 años

De 50 y
más años

Sí No NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

3. ¿Cuántos años 
cumplidos tiene? y 25. 
¿Qué tan interesado 

estaría en participar con 
otros ciudadanos y 
autoridades para 

discutir cuáles áreas o 
programas deberían ser 

auditados?

25
.8

1%

28
.9

5%

30
.9

1% 35
.7

1%

37
.2

1%

26
.0

9% 31
.3

7%

54
.0

3%

53
.9

5%

50
.9

1% 55
.3

6%

46
.5

1%

34
.7

8%

45
.1

0%

12
.1

0% 17
.1

1%

18
.1

8%

7.
14

%

16
.2

8%

39
.1

3%

21
.5

7%

8.
06

%

1.
79

%

1.
96

%

De 18 a
24 años

De 25 a
 29 años

De 30 a
 34 años

De 35 a
 39 años

De 40 a
 44 años

De 45 a
 49 años

De 50 y
 más años

Mucho Algo Nada NS/NC



Variable sociodemográfica:
R E S I D E N C I A

C o m b i n a c i ó n  d e  l a  r e s i d e n c i a  d e n t r o  
o  f u e r a  d e l  m u n i c i p i o  d e  

A g u a s c a l i e n t e s  c o n  p r e g u n t a s  d e l  
b l o q u e  a s o c i a d a s  a  P r e v e n i r,  D e t e c t a r,  

S a n c i o n a r,  C o n t r o l a r  y  F i s c a l i z a r ,  
p a r t i e n d o  d e  l a s  r e s p u e s t a s  a  l o s  

r e a c t i v o s  d e l  c u e s t i o n a r i o ,  q u e  
i n f l u y e n  s o b r e  l a  p e r c e p c i ó n  

c i u d a d a n a  s o b r e  l a  c o r r u p c i ó n  e  
i n t e g r i d a d .



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

8. Durante este año, 
¿diría que la corrupción 

en el Estado de 
Aguascalientes ha 

aumentado o 
disminuido?

59.67%

45.45%

30.39%

36.36%

5.25%

13.64%

4.70% 4.55%

Aguascalientes Otro municipio

Ha aumentado Sigue igual Ha disminuido NS/NC



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

9. Durante el próximo 
año 2025, ¿diría que la 
corrupción en el Estado 

de Aguascalientes 
aumentará o disminuirá?

49.72%

36.36%

23.48%

30.30%

22.10% 22.73%

4.70%

10.61%

Aguascalientes Otro municipio

Va a aumentar Seguirá igual Va a disminuir NS/NC



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

10. ¿Prefiere realizar los 
trámites de gobierno…

a) ... en la oficina de 
gobierno?

b) ... por internet?

7.
46

%

7.
58

%

23
.2

0%

16
.6

7%

5.
25

%

3.
03

%

1.
10

%

1.
52

%

0.
55

%

54
.7

0% 66
.6

7%

6.
35

%

3.
03

%

0.
83

%

1.
52

%

0.
28

%

0.
28

%

Aguascalientes Otro municipio

... en la oficina de gobierno? Es más fácil / rápido

... en la oficina de gobierno? Es más seguro

... en la oficina de gobierno? Malas experiencias / comentarios sobre la otra opción

... en la oficina de gobierno? No conoce otra manera de hacerlo

... en la oficina de gobierno? NS/NC

... por internet? Es más fácil / rápido

... por internet? Es más seguro

... por internet? Malas experiencias / comentarios sobre la otra opción

... por internet? No conoce otra manera de hacerlo

... por internet? NS/NC



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

12. ¿Ha escuchado de 
alguna campaña de 

comunicación social en 
este año que aborde 

temas como los valores 
éticos, o la tolerancia 

cero hacia la 
corrupción?

19.61%
15.15%

79.28%
83.33%

1.10% 1.52%

Aguascalientes Otro municipio

Si No NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

13. ¿Considera que las 
campañas de 

comunicación social del 
gobierno, han 

contribuido a que los 
ciudadanos rechacen la 

corrupción o la 
denuncien?

64.79%

60.00%

30.99% 30.00%

4.23%

10.00%

Aguascalientes Otro municipio

Si No NS/NC

*En el caso de la P13, sólo se tomó en 
cuenta el 19.9% de quienes afirmaron 

haber escuchado alguna campaña sobre 
valores o intolerancia a la corrupción



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

14. A)… una página que 
tenga todos los 

programas sociales que 
existen, en dónde se 
reparten y a quién?

13.81%

27.28%

77.90%

60.61%

2.49%
5.53%

10.61%

0.28% 1.52%

Aguascalientes Otro Municipio

Algo Interesante Muy interesante Nada de interesante
Ni importante ni interesante Relativamente interesante



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

14. B)… una página con 
todas las campañas de 
comunicación social, a 

quién le compran 
publicidad y cuánto 

cuesta?

26.24%

30.31%

48.89% 50%

4.97%
3.04%

17.13% 16.67%

2.76%

Aguascalientes Otro municipio
Algo interesante Muy interesamte Nada interesante
Ni importante ni interesante Relativamente interesante



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

14. C)… una página con 
todos los bienes 

muebles e inmuebles 
del gobierno, dónde 
están y quienes los 

usan?

19.06%

27.27%

59.11%

54.55%

3.86% 4.55%

16.57%

7.58%

1.38%

6.07%

Aguascalientes Otro municipio
Algo importante Muy importante Nada Importante
Ni importante ni interesante Relativamente interesante



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

14. D)… una página con 
los resultados de todas 
las evaluaciones hechas 

a las dependencias y 
entidades? 20.44%

22.73%

68.50% 69.70%

1.66%
4.55%

7.73%

1.66% 3.04%

Aguascalientes Otro municipio
Algo interesante Muy interesante Nada interesante
Ni importante ni interesante Relativamente interesante



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

14. E)… una página con 
los resultados de 

auditorias internas 
realizadas por todas las 
contralorías y órganos 

de control?
19.33% 19.70%

68.24% 69.70%

2.49% 3.03%

8.84% 7.58%

1.11%

Aguascalientes Otro municipio
Algo importante Muy importante Nada importante
Ni importante ni interesante Relativamente interesante



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

15. ¿Ha escuchado 
sobre el Comité de 

Participación Ciudadana 
del Sistema Estatal 

Anticorrupción?

74.31%
78.79%

1.10% 1.52%

24.59%
19.70%

Aguascalientes Otro municipio

No NS/NC Si



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

16. Para usted ¿Qué 
tanta responsabilidad 

tiene en el combate a la 
corrupción el Comité de 
Participación Ciudadana 

del Sistema Estatal 
Anticorrupción?

20.45%
16.67%

65.91% 66.67%

9.09% 8.33%
4.55%

8.33%

Aguascalientes Otro municipio

Algo Mucho Nada NS/NC

*En el caso de la P16, solamente se 
tuvieron en consideración las respuestas 

del 23.8% de personas que afirmaron 
haber escuchado sobre el Comité de 

Participación Ciudadana



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

17. A) Leer noticias, o 
escuchar o ver 

noticieros

11.60%
7.58%

88.40%
92.72%

Aguascalientes Otro municipio

No Si



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

17. B) Usar redes 
sociales para leer o 

hablar sobre corrupción

44.20%

34.85%

55.80%

65.15%

Aguascalientes Otro municipio

No Si



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

17. C) Acudir a alguna 
plática sobre valores 
éticos, en la empresa 

donde trabaja

58.56%
62.12%

41.44%
37.88%

Aguascalientes Otro municipio

No Si



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

17. D) Acudir a 
reuniones con 

autoridades del 
gobierno o servidores 

públicos

66.57% 68.18%

33.43% 31.82%

Aguascalientes Otro municipio

No Si



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

18. Donde trabaja ¿hay 
algún medio para que 

los clientes, 
proveedores o 

trabajadores, puedan 
reportar irregularidades 
o actos deshonestos? 

28.18% 28.79%

19.06%

31.82%

52.76%

39.39%

Aguascalientes Otro municipio

No NS/NC Si



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

19. En el último año ¿ha 
estado en una situación 

en la que ha 
considerado no quejarse 

o denunciar a un 
servidor público por 
temor a represalias? 

75.97% 74.24%

1.66%

7.58%

22.38%
18.18%

Aguascalientes Otro municipio

No NS/NC Si



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

20. En el último año 
¿Considera que en 

Aguascalientes existe un 
ambiente de confianza 
para acercarse con las 
autoridades a reportar 
alguna irregularidad? 

47.79%

54.55%

5.80% 4.55%

46.41%

40.91%

Aguascalientes Otro municipio

No NS/NC Si



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

21. En general 
¿Considera que si las 

autoridades castigan a 
un servidor público por 

corrupción, es por 
qué… 

42.27%
43.94%

50.28%
53.03%

7.46%

3.03%

Aguascalientes Otro municipio

… se violo la ley y hay que sancionar … estan afectadas por intereses políticos? NS/NC



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

22. En el trato que ha 
tenido con el gobierno 
durante el último año 

¿Le parece que los 
mandos medios y 

superiores vigilan lo que 
hace el personal a su 

cargo? 

51.66%

57.58%

8.84%
10.61%

39.50%

31.82%

Aguascalientes Otro municipio

No NS/NC Si



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

23. Durante el último 
año, al hacer un trámite 

en línea o en alguna 
oficina del gobierno, ¿le 

han solicitado llegar 
alguna encuesta de 

calidad en el servicio?  

53.87% 54.55%

2.49%
4.55%

43.65%
40.91%

Aguascalientes Otro municipio

No NS/NC Si



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

24. ¿Considera que los 
servidores públicos con 
que ha tenido contacto 
el último año, tienen los 

conocimientos y 
habilidades necesarios 

para hacer bien su 
trabajo?

36.46%

43.94%

8.84%

18.18%

54.70%

37.88%

Aguascalientes Otro municipio

No NS/NC Si



Cruces
Sociodemográficos

4. ¿En qué municipio 
vive? y 

25. ¿Qué tan interesado 
estaría en participar con 

otros ciudadanos y 
autoridades para 

discutir cuáles áreas o 
programas deberían ser 

auditados?

51.10% 50.00%

30.39%
28.79%

15.75%
18.18%

2.76% 3.03%

Aguascalientes Otro municipio

Algo Mucho Nada NS/NC



Variable sociodemográfica:
G R A D O  D E  E S T U D I O S

C o m b i n a c i ó n  d e l  g r a d o  d e  e s t u d i o s  
c o n  p r e g u n t a s  d e l  b l o q u e  a s o c i a d a s  a  

P r e v e n i r,  D e t e c t a r,  S a n c i o n a r,  
C o n t r o l a r  y  F i s c a l i z a r,  p a r t i e n d o  d e  

l a s  r e s p u e s t a s  a  l o s  r e a c t i v o s  d e l  
c u e s t i o n a r i o ,  q u e  i n f l u y e n  s o b r e  l a  

p e r c e p c i ó n  c i u d a d a n a  s o b r e  l a  
c o r r u p c i ó n  e  i n t e g r i d a d .



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 

curso? y 8. Durante este 
año, ¿diría que la 

corrupción en el Estado 
de Aguascalientes ha 

aumentado o 
disminuido? 

56.25%

72.22%

56.50%

6.25% 5.56% 6.50%

50.00%

4.17% 2.78% 5.28%

33.33%

19.44%

31.71%

50.00%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

Ha aumentado Ha disminuido NS/NC Sigue igual



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 
curso? y 9. Durante el 

próximo año 2025. 
¿diría que la corrupción 

en el Estado de 
Aguascalientes 

aumentará o disminuirá?
4.17% 5.56% 6.50%

25.69%

19.44%

24.39%

50.00%
47.22%

55.56%

47.15%

22.92%
19.44%

21.95%

50.00%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

NS/NC Seguirá Igual Va a aumentar Va a disminuir



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 

curso? Y
10. ¿Prefiere realizar los 
trámites de gobierno… 

¿ por qué? 
9.

03
%

22
.2

2%

4.
47

%

29
.8

6%

47
.2

2%

14
.2

3%

4.
8… 8.
33

%

4.
47

%

2.
78

%

50
.0

0%

1.
39

%
47

.9
2%

13
.8

9%

67
.8

9%

50
.0

0%

2.
08

%

5.
56

%

8.
13

%

1.
39

%

2.
78

%

0.
41

%

0.
69

%

0.
41

%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

… en la oficina de gobierno? Es más fácil/rapido
… en la oficina de gobierno? Es más seguro 
… en la oficina de gobierno? Malas experiencias 
… en la oficina de gobierno? No conoce otra manera de hacerlo 
… en la oficina de gobierno? NS/NC
… por internet? Es más fácil/rápido
… por internet? Es más seguro
por internet? Malas experiencias/comentarios
… por internet? No conoce otra manera de hacerlo
… por internet? NS/NC 



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 

curso? Y
12. ¿Ha escuchado de 
alguna campaña social 

en este año que aborde 
temas como los valores 
éticos, o la tolerancia 

cero hacia la 
corrupción?

81.25% 83.33%
78.46%

100%

2.08% 2.78% 0.41%

16.67% 13.89%
21.14%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

No NS/NC Si



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 

curso? y 
13. ¿Considera que las 

campañas de 
comunicación social del 

gobierno, han 
contribuido a que los 

ciudadanos rechacen la 
corrupción o la 

denuncien?

16.67%
20.00%

38.46%

7.69%

83.33%
80.00%

53.85%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más

No NS/NC Si

*En el caso de la P13, sólo se tomó en 
cuenta el 19.9% de quienes afirmaron 

haber escuchado alguna campaña sobre 
valores o intolerancia a la corrupción



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 

curso? y 
14. A)… una página que 

tenga todos los 
programas sociales que 

existen, en dónde se 
reparten y a quién?

13
.1

9%

16
.6

6%

17
.4

8%

76
.3

9%

66
.6

7% 75
.6

1%

10
0%

1.
38

% 8.
34

%

1.
63

%8.
33

%

8.
34

%

4.
88

%

0.
69

%

0.
41

%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

Algo interesante Muy interesante Nada interesante
Ni importante ni interesante Relativamente interesante



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 

curso? y 
14. B)… una página con 
todas la campañas de 
comunicación social, a 

quién le compran 
publicidad y cuánto 

cuesta?

27
.0

8%

25
.0

0%

27
.2

3%

49
.3

0%

41
.6

7% 49
.5

9%

10
0%

5.
55

%

8.
33

%

3.
66

%14
.5

9% 22
.2

2%

17
.8

9%

3.
47

%

2.
78

%

1.
63

%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NC/NS

Algo interesante Muy interesante Nada interesante
Ni importante ni interesante Relativamente interesante



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 

curso? y 
14. C)… una página con 

todos los bienes 
muebles e inmuebles 
del gobierno, dónde 
están y quiénes los 

usan?

22
.9

2%

13
.8

9% 19
.9

2%

54
.8

6%

52
.7

8%

61
.3

8%

50
.0

0%

2.
77

%

11
.1

1%

3.
26

%

50
.0

0%

17
.3

6%

13
.8

9%

14
.2

3%

2.
08

% 8.34%

1.22%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

Algo interesante Muy interesante Nada interesante
Ni importante ni interesante Relativamente interesante



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 

curso? y 
14. D)… una página con 
los resultados de todas 
las evaluaciones hechas 

a las dependencias y 
entidades? 19

.4
4% 27

.7
8%

20
.7

3%

69
.4

4%

58
.3

3%

69
.5

1%

10
0%

0.
69

%

5.
56

%

2.
44

%8.
33

%

6.
5…

2.
08

% 8.
33

%

0.
82

%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

Algo interesada Muy interesante Nada interesante
Ni importante ni interesante Relativamente interesante



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 

curso? y 
14. E)… una página con 

los resultados de las 
auditorias internas 

realizadas por todas las 
contralorías y órganos 

de control?

19
.4

4%

22
.2

3%

19
.1

0%

65
.9

8%

61
.1

1% 70
.7

4%

10
0%

2.
78

%

2.
78

%

2.
44

%11
.1

1%

13
.8

9%

6.
50

%

0.
69

%

1.
22

%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

Algo interesante Muy interesante Nada interesante

Ni importante ni interesante Relativamente interesante



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 

curso? y 15. ¿Ha 
escuchado sobre el 

Comité de Participación 
Ciudadana del Sistema 
Estatal Anticorrupción ?

76.39% 75.00% 73.98%

100%

2.78% 0.41%

20.83%
25.00% 25.61%

Preparatoria o equivalente Primaria / Secundaria Universidad o más NS/NC

No NS/NC Si



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 
curso? y 16. Para usted 

¿qué tanta 
responsabilidad tiene en 

el combate a la 
corrupción el Comité de 
Participación Ciudadana 

del Sistema Estatal 
Anticorrupción:

20.00%
22.22%

19.67%

66.67% 66.67% 65.57%

10.00% 9.84%

3.33%

11.11%

4.92%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más

Algo Mucho Nada NS/NC

*En el caso de la P16, sólo se tuvieron en 
cuenta las respuestas del 23.8% de 

quienes afirmaron haber escuchado sobre 
el Comité de Participación Ciudadana



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 

curso? y 17. A) Leer 
noticias, o escuchar o 

ver noticieros 

13.19% 13.89%
9.35%

86.81% 86.11%
90.65%

100%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

No Si



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 

curso? y 17. B) Usar 
redes sociales para leer 

o hablar sobre 
corrupción

44.44%

69.44%

38.21%

55.56%

30.56%

61.79%

100%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

No Si



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 
curso? y 17. C) Acudir a 

alguna plática sobre 
valores éticos, en la 

empresa donde trabaja

70.14%
75.00%

50.00%

100%

29.86%
25.00%

50.00%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

No Si



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 
curso? y 17. D) Acudir a 

reuniones con 
autoridades del 

gobierno o servidores 
públicos

68.06%

77.78%

64.23%

100%

31.94%

22.22%

35.77%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

No Si



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 

curso? y 18. Donde 
trabaja ¿hay algún 
medio para que los 

clientes, proveedores o 
trabajadores, puedan 

reportar irregularidades 
o actos deshonestos?

23.61%

44.44%

28.46%

50.00%

33.33%

16.67%
14.23%

50.00%

43.06%
38.89%

57.32%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

No NS/NC Si



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 

curso? y 19. En el último 
año ¿ha estado en una 
situación en la que ha 

considerado no 
quejarse o denunciar a 
un servidor público por 

temor a represalias?

77.08%

69.44%
75.61%

100%

4.17% 2.78% 1.63%

18.75%

27.78%
22.76%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

No NS/NC Si



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 
curso? y 20. ¿Considera 
que en Aguascalientes 
existe un ambiente de 

confianza para acercarse 
con las autoridades a 

reportar alguna 
irregularidad?

48.61%

58.33%

47.97%

5.56% 2.78%
6.10%

45.83%

38.39%

45.93%

100%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

No NS/NC Si



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 
curso? y 21. En general 

¿considera que si las 
autoridades castigan a 
un servidor público por 
corrupción, es porque…

44.44% 47.22%
40.24%

50.00%

41.67%

52.85%

5.56%
11.11%

6.91%

100%

Preparatoria o Equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

… se violo la ley y hay que sancionar? … están afectadas por intereses políticos? NS/NC



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 
curso? y 22. En el trato 

que ha tenido con el 
gobierno durante el 

último año ¿Le parece 
que los mandos medios 
y superiores vigilan lo 

que hace  el personal a 
su cargo?

49.31%
47.22%

55.69%

6.94%

19.44%

8.54%

50%

43.75%

33.33%
35.77%

50%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

No NS/NC Si



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 
curso? y 23. Durante el 
último año, al hacer un 
trámite en línea o en 

alguna oficina del 
gobierno, ¿le han 

solicitado llenar alguna 
encuesta de calidad en 

el servicio?

57.64%

80.56%

48.37%

2.08% 3.66%

40.28%

19.44%

47.97%

100%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

No NS/NC Si



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 
curso? y 24. Considera 

que los servidores 
públicos con que ha 

tenido contacto en el 
último año, tienen los 

conocimientos y 
habilidades necesarios 

para hacer bien su 
trabajo?

34.03% 33.33%
40.65%

12.50%
16.67%

8.13%

53.47%
50.00% 51.22%

100%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

No NS/NC Si



Cruces
Sociodemográficos

5. ¿Cuál es el último 
grado de estudios que 
curso? y 25. ¿Qué tan 
interesado estaría en 
participar con otros 

ciudadanos y 
autoridades para 

discutir cuáles áreas o 
programas deberían ser 

auditados?

52
.7

8%

41
.6

7%

51
.6

3%

25
.0

0%

25
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0%

33
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4%

50
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0%

18
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5%

30
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6%

12
.2

0%

50
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0%

3.
47

%

2.
78

%

2.
44

%

Preparatoria o equivalente Primaria/Secundaria Universidad o más NS/NC

Algo Mucho Nada NS/NC



Variable sociodemográfica:
O C U P A C I Ó N  P R I N C I P A L

C o m b i n a c i ó n  d e  l a  v a r i a b l e  o c u p a c i ó n  
p r i n c i p a l  c o n  p r e g u n t a s  d e l  b l o q u e  

a s o c i a d a s  a  P r e v e n i r,  D e t e c t a r,  
S a n c i o n a r,  C o n t r o l a r  y  F i s c a l i z a r,  
p a r t i e n d o  d e  l a s  r e s p u e s t a s  a  l o s  

r e a c t i v o s  d e l  c u e s t i o n a r i o ,  q u e  
i n f l u y e n  s o b r e  l a  p e r c e p c i ó n  

c i u d a d a n a  s o b r e  l a  c o r r u p c i ó n  e  
i n t e g r i d a d .



Cruces
Sociodemográficos

6. ¿Cuál es su ocupación 
principal?  

8. Durante este año, 
¿diría que la corrupción 

en el Estado de 
Aguascalientes ha 

aumentado o 
disminuido? 

5.83%

3.42%

9.09%

0

3.51%

2.82%

0

10.00%

32.50%

28.21%

27.27%

75.00%

19.30%

46.48%

20.00%

20.00%

3.33%

9.40%

15.91%

0

1.75%

4.23%

20.00%

10.00%

58.33%

58.97%

47.73%

25.00%

75.44%

46.48%

60.00%

60.00%

Sector Público

Sector Privado

Por cuenta propia

Jubilado

Ama de casa

Estudiante

Sin empleo

Otro

Ha aumentado Ha disminuido Sigue igual NS/NC



Cruces
Sociodemográficos

6. ¿Cuál es su ocupación 
principal?

9. Durante este el 
próximo año 2025, 

¿diría que la corrupción 
en el Estado de 
Aguascalientes 

aumentara o disminuirá? 

8.33%

5.13%

4.55%

25.00%

5.26%

0

0

20.00%

22.50%

23.08%

34.09%
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14.04%

30.99%
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24.79%

18.18%

0
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9.86%

40.00%

0

44.17%

47.01%

43.18%

25.00%

47.37%

59.15%

20.00%

60.00%

Sector Público

Sector Privado

Por cuenta propia

Jubilado

Ama de casa

Estudiante

Sin empleo

Otro

Va a aumentar Va a disminuir Seguira igual NS/NC
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Público

Sector
Privado

Por cuenta
propia

JubiladoAma de
casa

EstudianteSin
empleo

Otro

Por internet (Es más seguro) Por internet (Es más facil/Rápido)
Por internet (Malas experiencias/Comentarios sobre la otra opción Por internet (NS/NC)
Por internet (No conoce otra manera de hacerlo En la oficina (Es más seguro)
En la oficina (Es más facil/rápido) En la oficina (Malas experiencias/Comentarios sobre la otra opción
En la oficina (NS/NC) En la oficina (No conoce otra manera de hacerlo

6. ¿Cuál es su ocupación principal? Y 10. ¿Prefieres realizar los trámites de gobierno… ¿porqué?

Cruces
Sociodemográficos



Cruces
Sociodemográficos

6. ¿Cuál es su ocupación 
principal?

12. ¿Has escuchado de 
alguna campaña de 

comunicación social en 
este año que aborde 

temas como los valores 
éticos, o la tolerancia 
cero a la corrupción?
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Público
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Privado

Por cuenta
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Jubilado Ama de
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empleo

Otro

Sí No NS/NC



Cruces
Sociodemográficos

6. ¿Cuál es su ocupación 
principal?

13. ¿Considera que las 
campañas de 

comunicación social del 
gobierno, han 

contribuido a que los 
ciudadanos rechacen la 

corrupción o la 
denuncien?
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NS/NC No Sí

*En el caso de la P13, sólo se tomó en 
cuenta el 19.9% de quienes afirmaron 

haber escuchado alguna campaña sobre 
valores o intolerancia a la corrupción
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Jubilado Ama de
casa

Estudiante Sin
empleo

Otro

Nada Interesante Relativamente interesante Ni importante ni interesante Algo interesante Muy interesante

6. ¿Cuál es su ocupación principal?
14. A)… una página que tenga todos los programas sociales que existen, en dónde se reparten y a 

quién? 

Cruces
Sociodemográficos
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Nada interesante Relativamente interesante Ni importante ni interesante Algo interesante Muy interesante

6. ¿Cuál es su ocupación principal?
14. B)… una página con todas las campañas de comunicación social, a quién le compran publicidad 

y cuánto cuesta? 

Cruces
Sociodemográficos
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Nada interesante Relativamente interesante Ni importante ni interesante Algo interesante Muy interesante

6. ¿Cuál es su ocupación principal?
14. C)… una página con todos los bienes muebles e inmuebles del gobierno, dónde están y 

quiénes lo usan?

Cruces
Sociodemográficos
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6. ¿Cuál es su ocupación principal?
14. D)… una página con los resultados de todas las evaluaciones hechas a las dependencias y 

entidades

Cruces
Sociodemográficos
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6. ¿Cuál es su ocupación principal?
14. E)… una página con los resultados de las auditorías internas realizadas por todas las 

contralorías y órganos de control 

Cruces
Sociodemográficos



Cruces
Sociodemográficos

6. ¿Cuál es su ocupación 
principal?

15. ¿Has escuchado 
sobre el Comité de 

Participación Ciudadana 
del Sistema Estatal 

Anticorrupción?

28.33%

26.50%

20.45%

25.00%

17.54%

19.72%

20.00%

20.00%

70.83%

71.79%

79.55%
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0.83%

1.71%

0

0

3.51%

0

0

0

Sector Público

Sector Privado

Por cuenta propia
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Ama de casa

Estudiante

Sin empleo

Otro

Sí No NS/NC



Cruces
Sociodemográficos

6. ¿Cuál es su ocupación 
principal?

16. Para usted, ¿qué 
tanta responsabilidad 

tiene en el combate a la 
corrupción el Comité de 
Participación Ciudadana 

del Sistema Estatal 
Anticorrupción?

2.94%

3.23%

12.50%

20.00%

70.59%

64.52%

37.50%

100.00%

80.00%

69.23%

50.00%

17.65%

25.81%

37.50%

15.38%

50.00%

8.82%

6.45%

12.50%

15.38%

100.00%

Sector Público

Sector Privado

Por cuenta propia

Jubilado

Ama de casa

Estudiante

Sin empleo

Otro

NS/NC Mucho Algo Nada

*En el caso de la P16, solamente se 
tuvieron en consideración las respuestas 

del 23.8% de personas que afirmaron 
haber escuchado sobre el Comité de 

Participación Ciudadana



Cruces
Sociodemográficos

6. ¿Cuál es su ocupación 
principal?

17. A) Leer noticias, o 
escuchar o ver 

noticieros

94.17%
88.89%

77.27%

100.00%

89.47%
84.51%

100.00% 100.00%

5.83%
11.11%

22.73%

10.53%
15.49%

Sector
Público

Sector
Privado

Por cuenta
propia

Jubilado Ama de
casa

Estudiante Sin
empleo

Otro

Sí No



Cruces
Sociodemográficos

6. ¿Cuál es su ocupación 
principal?

17. B) Usar redes 
sociales para leer o 

hablar sobre corrupción

59.17%

52.99%
50.00%

75.00%

47.37%

73.24%

60.00%

50.00%

40.83%

47.01%
50.00%

25.00%

52.63%

26.76%

40.00%

50.00%

Sector
Público

Sector
Privado

Por cuenta
propia

Jubilado Ama de
casa

Estudiante Sin
empleo

Otro

Sí No



Cruces
Sociodemográficos

6. ¿Cuál es su ocupación 
principal?

17. C) Acudir a alguna 
plática sobre valores 
éticos, en la empresa 

donde trabaja 

70.00%

49.57%

15.91%
10.53%

19.72%

40.00% 40.00%

30.00%

50.43%

84.09%

100.00%

89.47%

80.28%

60.00% 60.00%

Sector
Público

Sector
Privado

Por cuenta
propia

Jubilado Ama de
casa

Estudiante Sin
empleo

Otro

Sí No



Cruces
Sociodemográficos

6. ¿Cuál es su ocupación 
principal?

17. D) Acudir a 
reuniones con 
autoridades de 

gobierno o servidores 
públicos

50.00%

30.77%

20.45%
17.54%

32.39%

40.00%

20.00%

50.00%

69.23%

79.55%

100.00%

82.46%

67.61%

60.00%

80.00%

Sector
Público

Sector
Privado

Por cuenta
propia

Jubilado Ama de
casa

Estudiante Sin
empleo

Otro

Sí No



Cruces
Sociodemográficos

6. ¿Cuál es su ocupación 
principal?

18. Donde trabaja, ¿Hay 
algún medio para que 

los clientes, 
proveedores o 

trabajadores, puedan 
reportar irregularidades 
o actos deshonestos??

3.33%

8.55%

29.55%

75.00%

42.11%

45.07%

60.00%

10.00%

15.00%

23.08%

47.73%
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81.67%

68.38%
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Sector Público

Sector Privado

Por cuenta propia

Jubilado

Ama de casa

Estudiante

Sin empleo

Otro

NS/NC No Sí



Cruces
Sociodemográficos

6. ¿Cuál es su ocupación 
principal?

19. En el ultimo año, 
¿Ha estado en una 

situación en la que ha 
considerado no quejarse 

o denunciar a un 
servidor público por 
temor a represalias?
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Cruces
Sociodemográficos

6. ¿Cuál es su ocupación 
principal?

20. ¿Considera que en 
Aguascalientes existe un 
ambiente de confianza 
para acercarse con las 
autoridades a reportar 
alguna irregularidad?  
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Cruces
Sociodemográficos

6. ¿Cuál es su ocupación 
principal?

21. En general, 
¿Considera que si las 

autoridades castigan a 
un servidor público por 
corrupción, es porque…  
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…están afectadas por intereses políticos? o bien … se violó la ley y hay que sancionar? NS / NC



Cruces
Sociodemográficos

6. ¿Cuál es su ocupación 
principal?

22. En el trato que ha 
tenido con el gobierno 
durante el último año, 

¿le parece que los 
mandos medios y 

superiores vigilan lo que 
hace el personal a su 

cargo?

47.50%

34.19%

38.64%

25.00%

40.35%

29.58%

50.00%

45.83%

55.56%

52.27%
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Otro

Sí No NS/NC



Cruces
Sociodemográficos

6. ¿Cuál es su ocupación 
principal?

23. Durante el último 
año, al hacer un trámite 

en línea o en alguna 
oficina del gobierno, ¿le 

han solicitado llenar 
alguna encuesta de 

calidad en el servicio?

54.17%

35.90%

29.55%

50.00%

26.32%

56.34%

60.00%

50.00%

44.17%
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70.45%
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Sector Privado
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Sin empleo

Otro

Sí No NS/NC



Cruces
Sociodemográficos

6. ¿Cuál es su ocupación 
principal?

24. ¿Considera que los 
servidores públicos con 
que ha tenido contacto 
el último año, tienen los 

conocimientos y 
habilidades necesarios 

para hacer bien su 
trabajo?

58.33%

48.72%

52.27%

50.00%

52.63%

45.07%
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42.74%

40.91%

50.00%

33.33%

36.62%

0

50.00%

7.50%

8.55%

6.82%

0

14.04%

18.31%

0

10.00%

Sector Público

Sector Privado

Por cuenta propia

Jubilado

Ama de casa

Estudiante

Sin empleo

Otro
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Cruces
Sociodemográficos

6. ¿Cuál es su ocupación 
principal?

25. ¿Qué tan interesado 
estaría en participar con 

otros ciudadanos y 
autoridades para 

discutir cuáles áreas o 
programas deberían ser 

auditados?
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1.71%

2.27%
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16.24%
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Variable sociodemográfica:
I n g r e s o s  e n  l o s  h o g a r e s

C o m b i n a c i ó n  d e  l a  v a r i a b l e  i n g r e s o s  
e n  l o s  h o g a r e s  c o n  p r e g u n t a s  d e l  

b l o q u e  a s o c i a d a s  a  P r e v e n i r,  D e t e c t a r,  
S a n c i o n a r,  C o n t r o l a r  y  F i s c a l i z a r,  
p a r t i e n d o  d e  l a s  r e s p u e s t a s  a  l o s  

r e a c t i v o s  d e l  c u e s t i o n a r i o ,  q u e  
i n f l u y e n  s o b r e  l a  p e r c e p c i ó n  

c i u d a d a n a  s o b r e  l a  c o r r u p c i ó n  e  
i n t e g r i d a d .



Cruces
Sociodemográficos

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, 
¿aproximadamente 

cuánto ganan al mes?
8. Durante este año, 

¿diría que la corrupción 
en el Estado de 

Aguascalientes ha 
aumentado o a 

disminuido? 
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NS/NCHasta $2600De $2601 - $6000De $6001 - 10000De $10001 - $16000Más de $16001

NS/NC Ha aumentado Sigue igual Ha disminuido



Cruces
Sociodemográficos

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, 
¿aproximadamente 

cuánto ganan al mes?
9. Durante el próximo 
año 2025, ¿diría que la 
corrupción en el Estado 

de Aguascalientes ha 
aumentara o disminuirá? 
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NS/NCHasta $2600De $2601 - $6000De $6001 - $10000De $10001 - $16000Más de $16001

NS/NC Va a aumentar Seguirá igual Va a disminuir
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NS/NC Hasta $2600 De $2601 -  $6000 De $6001 - $10000 De $10001 - $16000 Más de $16001

Por internet (Es mas seguro) Por internet (Es más fácil/rápido) Por internet (Malas experiencias)
Por internet (NS/NC) Por internet (No conoce otra manera de hacerlo) En la oficina (Es mas seguro)
En la oficina (Es más fácil/rápido) En la oficina (Malas experiencias) En la oficina (NS/NC)
En la oficina (No conoce otra manera de hacerlo)

7. Entre todas las personas que viven con usted, ¿aproximadamente cuánto ganan al mes?
10. ¿Prefieres realizar los trámites de gobierno… ¿porqué?

Cruces
Sociodemográficos



Cruces
Sociodemográficos

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, ¿aproximadamente 
cuánto ganan al mes?
12. ¿Ha escuchado de 

alguna campaña de 
comunicación social en 
este año que aborde 

temas como los valores 
éticos, o la tolerancia cero 

hacia la corrupción?
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NS/NC Hasta $2600 De $2601 - $6000 De $6001 - 10000 De $10001 - $16000 Más de $16001

Sí No NS/NC



Cruces
Sociodemográficos

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, ¿aproximadamente 
cuánto ganan al mes?
13. ¿Considera que las 

campañas de 
comunicación social del 

gobierno, han contribuido 
a que los ciudadanos 

rechacen la corrupción o la 
denuncien?
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NS/NC Hasta $2600 De $2601 - $6000 De $6001 - $10000 De $10001 - $16000 Más de $16001

Sí No NS/NC

*En el caso de la P13, sólo se tomó en 
cuenta el 19.9% de quienes afirmaron 

haber escuchado alguna campaña sobre 
valores o intolerancia a la corrupción



Cruces
Sociodemográficos

2.
24

%

0.
00

%

0.
00

%

2.
56

%

2.
04

%

2.
10

%

0.
89

%

0.
00

%

0.
00

%

0.
00

%

0.
00

%

0.
00

%

4.
91

%

0.
00

%

13
.3

3%

12
.8

2%

10
.2

0%

4.
21

%

14
.2

9%

16
.6

7%

6.
67

% 15
.3

9%

16
.3

2%

21
.0

5%

77
.6

8%

83
.3

3%

80
.0

0%

69
.2

3%

71
.4

3%

72
.6

3%

NS/NC Hasta $2600 De $2601 - $6000 De $6001 - $10000 De $10001 - $16000 Más de $16001

Nada interesante Relativamente interesante Ni importante ni interesante
Algo interesante Muy interesante

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, 
¿aproximadamente 

cuánto ganan al mes?
14. A)… una página que 

tenga todos los 
programas sociales que 

existen, en dónde se 
reparten y a quién? 



Cruces
Sociodemográficos
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NS/NC Hasta $2600 De $2601 - $6000 De $6001 -  $10000 De $10001 - $16000 Más de $16001

Nada interesante Relativamente interesante Ni importante ni interesante
Algo interesante Muy interesante

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, 
¿aproximadamente 

cuánto ganan al mes?
B) …una página con 

todas las campañas de 
comunicación social, a 

quién le compran 
publicidad y cuánto 

cuesta?



Cruces
Sociodemográficos
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NS/NC Hasta $2600 De $2601 - $6000 De $6001 - 10000 De $10001 - $16000 Más de $16001

Nada interesante Relativamente interesante Ni importante ni interesante
Algo interesante Muy interesante

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, 
¿aproximadamente 

cuánto ganan al mes?
C) …una página con 

todos los bienes 
muebles e inmuebles 
del gobierno, dónde 
están y quiénes los 

usan?



Cruces
Sociodemográficos
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NS/NC Hasta $2600 De $2601 - $6000 De $6001 - $10000 De $10001 - $16000 Más de $16001

Nada interesante Relativamente interesante Ni importante ni interesante
Algo interesante Muy interesante

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, 
¿aproximadamente 

cuánto ganan al mes?
D) …una página con los 
resultados de todas las 
evaluaciones hechas a 

las dependencias y 
entidades?
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NS/NC Hasta $2600 De $2601 - $6000 De $6001 - $10000 De $10001 - $16000 Más de $16001

Nada interesante Relativamente interesante Ni importante ni interesante
Algo interesante Muy interesante

Cruces
Sociodemográficos

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, 
¿aproximadamente 

cuánto ganan al mes?
E) …una página con los 

resultados de las 
auditorías internas 

realizadas por todas las 
contralorías y órganos 

de control?



Cruces
Sociodemográficos

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, 
¿aproximadamente 

cuánto ganan al mes?
15. ¿Ha escuchado 
sobre el Comité de 

Participación Ciudadana 
del Sistema Estatal 

Anticorrupción?
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NS/NC Hasta $2600 De $2601 - $6000 De $6001 - $10000 De $10001 - $16000 Más de $16001

Sí No NS/NC



Cruces
Sociodemográficos

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, ¿aproximadamente 
cuánto ganan al mes?

16. Para usted ¿qué tanta 
responsabilidad tiene en el 
combate a la corrupción el 

Comité de Participación 
Ciudadana del Sistema 
Estatal Anticorrupción: 8.

16
%

0

33
.3

3%

0 0 0

63
.2

7%

10
0.

00
%

33
.3

3%

77
.7

8%

58
.3

3%

73
.0

8%

16
.3

3%

0

33
.3

3%

11
.1

1%

41
.6

7%

19
.2

3%

12
.2

4%

0 0

11
.1

1%

0

7.
69

%

NS/NC Hasta $2600 De $2601 - $6000 De $6001 - $10000 De $10001 - $16000 Más de $16001

NS/NC Mucho Algo Nada

*En el caso de la P16, solamente se 
tuvieron en consideración las respuestas 

del 23.8% de personas que afirmaron 
haber escuchado sobre el Comité de 

Participación Ciudadana



Cruces
Sociodemográficos

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, 
¿aproximadamente 

cuánto ganan al mes?
17. A) Leer noticias, o 

escuchar o ver 
noticieros
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NS/NC Hasta $2600 De $2601 - $6000 De $6001 - $10000 De $10001 - $16000 Más de $16001

Sí No



Cruces
Sociodemográficos

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, 
¿aproximadamente 

cuánto ganan al mes?
17. B) Usar redes 

sociales para leer o 
hablar sobre corrupción

50.89% 50.00%

60.00%
64.10%

53.06%

71.58%

49.11% 50.00%

40.00%
35.90%
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NS/NC Hasta $2600 De $2601 - $6000 De $6001 - $10000 De $10001 - $16000 Más de $16001

Sí No



Cruces
Sociodemográficos

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, 
¿aproximadamente 

cuánto ganan al mes?
17. C) Acudir a alguna 
plática sobre valores 
éticos, en la empresa 

donde trabaja

37.95%
33.33%

26.67%

33.33%

40.82%

53.68%

62.05%
66.67%

73.33%

66.67%

59.18%

46.32%

NS/NC Hasta $2600 De $2601 - $6000 De $6001 - $10000 De $10001 - $16000 Más de $16001

Sí No



Cruces
Sociodemográficos

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, 
¿aproximadamente 

cuánto ganan al mes?
17. D) Acudir a 
reuniones con 

autoridades del 
gobierno o servidores 

públicos

26.34%

33.33% 33.33%
35.90%

38.78%

45.26%

73.66%

66.67% 66.67%
64.10%

61.22%

54.74%

NS/NC Hasta $2600 De $2601 - $6000 De $6001 - $10000 De $10001 - $16000 Más de $16001

Sí No



Cruces
Sociodemográficos
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NS/NC Hasta $2600 De $2601 - $6000 De $6001 - $10000 De $10001 - $16000 Más de 16001

Sí No NS/NC

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, ¿aproximadamente 
cuánto ganan al mes?

18. Donde trabaja ¿hay 
algún medio para que los 
clientes, proveedores o 
trabajadores, puedan 

reportar irregularidades o 
actos deshonestos?



Cruces
Sociodemográficos
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NS/NC Hasta $2600 De $2601 - $6000 De $6001 - $10000 De $10001 - $16000 Más de $16001

Sí No NS/NC

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, ¿aproximadamente 
cuánto ganan al mes?

19. En el último año ¿ha 
estado en una situación en 
la que ha considerado no 
quejarse o denunciar a un 

servidor público por temor 
a represalias?
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NS/NC Hasta $2600 De $2601 - $6000 De $6001 - $10000 De $10001 - $16000 Más de $16001

Sí No NS/NC

Cruces
Sociodemográficos

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, ¿aproximadamente 
cuánto ganan al mes?
20. ¿Considera que en 

Aguascalientes existe un 
ambiente de confianza 
para acercarse con las 
autoridades a reportar 
alguna irregularidad?
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NS/NC Hasta $2600 De $2601 - $6000 De $6001 - $10000 De $10001 - $16000 Más de $16001

…están afectadas por intereses políticos? o bien … se violó la ley y hay que sancionar? NS/NC

Cruces
Sociodemográficos

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, ¿aproximadamente 
cuánto ganan al mes?

21. En general ¿considera 
que si las autoridades 
castigan a un servidor 

público por corrupción, es 
porque…



Cruces
Sociodemográficos

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, 
¿aproximadamente 

cuánto ganan al mes?
22. En el trato que ha 

tenido con el gobierno 
durante el último año 

¿Le parece que los 
mandos medios y 

superiores vigilan lo 
que hace el personal a 

su cargo?

37.05%
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41.03%
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48.72%
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47.37%

9.38%
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NS/NC No SÍ



Cruces
Sociodemográficos

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, ¿aproximadamente 
cuánto ganan al mes?

23. Durante el último año, 
al hacer un trámite en 

línea o en alguna oficina 
del gobierno, ¿le han 

solicitado llenar alguna 
encuesta de calidad en el 

servicio? 41.96%

33.33%

40.00%

35.90%

34.69%

54.74%

55.36%

66.67%

60.00%

64.10%

63.27%
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2.68%

0.00%
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5.26%
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Hasta $2600

De $2601 - $6000

De $6001 - $10000

De $10001 -$16000

Más de $16001

NS/NC No Sí



Cruces
Sociodemográficos

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, ¿aproximadamente 
cuánto ganan al mes?

24. ¿Considera que los 
servidores públicos con 

que ha tenido contacto el 
último año, tienen los 

conocimientos y 
habilidades necesarios 

para hacer bien su 
trabajo? 50.89%

66.67%

33.33%

56.41%

53.06%

54.74%

38.39%

33.33%

46.67%

28.21%

36.73%

38.95%

10.71%
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Más de $16001

NS/NC No Sí



Cruces
Sociodemográficos

7. Entre todas las 
personas que viven con 

usted, ¿aproximadamente 
cuánto ganan al mes?

25. ¿Qué tan interesado 
estaría en participar con 

otros ciudadanos y 
autoridades para discutir 
cuáles áreas o programas 
deberían ser auditados?
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Nada Algo Mucho NS/NC



Además de estos Cruces sociodemográficos, en el 
micrositio de publicaciones de la Secretaría Ejecutiva del 

Sistema Estatal Anticorrupción de Aguascalientes
https://www.seaaguascalientes.org/publicaciones/index.html 

podrá Usted consultar y descargar los siguientes archivos 
relacionados con la ENACIT 2024:

• Reporte gráfico
• Análisis multivariado

• Resultados del modelo de regresión logística
• Informe del software SAS

• Base de datos de la encuesta
• Cuestionario

• Avisos de privacidad

¡Visítanos para
más información!

P U B L I C A D O  E N  E N E R O  D E  2 0 2 5




